
Nadproże nr 1 Nadproże nr 1

Nadproże nr 2

Nadproże nr 3

Cokół nr 1

Cokół nr 2 Cokół nr 2

31
00

2000

7870 1500 3060 1100 74072
0

18
50

30
10

82
0

30
00

17
60

730 1100 316072
0

18
50

30
10

6170 5560 1180 1220 1800

AA

BB

CC

RZUT PARTERU
SKALA 1:50

15
00

62
0

16
00

BUDYNEK NR 6

Dylatacja

Dylatacja

Dylatacja

2050

56
0

1800820

53
0

40
50

10
00

180 180

18
0

18
0

34
60

21
20

2360

Systemowa bramka 
samozamykająca
zgodna z normą 
PN-EN 14122-3

Systemowa barierka
zgodna z normą 
PN-EN 14122-3

Systemowa drabinka 
ze stopniem

zgodna z normą 
PN-EN 14122-4

50
0

42
0

80
0

22
40

Nadproże nr 4 Nadproże nr 5

Wzmocnienie otworu
wentylacyjnego

Wzmocnienie otworu
wentylacyjnego

Wzmocnienie otworu
wentylacyjnego

Ściana wys. 1,5 m

Nadproże nr 4 Nadproże nr 4
28202250

NADPROŻE NR 1
SKALA 1:25

50 50 2001800200

8 x Pręt gwintowany M12 kl. 8.8
16 x Nakrętki M12 kl. 8

16 x Podkłądki M12

8 x Pręt gwintowany M12
dł. 350 mm

260

250 250 250 250 200 200

15
2

20

Dwuteownik owinąć
siatką stalową

Podlewka betonowa
C12/15

2 x HEA 160

NADPROŻE NR 2
SKALA 1:25

50 50 200

17 x Pręt gwintowany M12 kl. 8.8
34 x Nakrętki M12 kl. 8

34 x Podkłądki M12

17 x Pręt gwintowany M12
dł 350 mm

260

200 200

15
2

20

Dwuteownik owinąć
siatką stalową

Podlewka betonowa
C12/15

15006201600200

250 250 250 250 250 250 250 250

460

460

2 x HEA 160

NADPROŻE NR 3
SKALA 1:25

50 50 3004050300 19 x Pręt gwintowany M12
dł. 300 mm

220

250 250 250 250 420

15
2

20

Dwuteownik owinąć
siatką stalową

Podlewka betonowa
C12/15

250 250 250 250

NADPROŻE NR 4
SKALA 1:25

50 50

200700200

4 x Pręt gwintowany M12 kl. 8.8
8 x Nakrętki M12 kl. 8

8 x Podkłądki M12

4 x Pręt gwintowany M12
dł. 350 mm

260250

200 200

15
2

20

Dwuteownik owinąć
siatką stalową

Podlewka betonowa
C12/15

460

NADPROŻE NR 5
SKALA 1:25

200200

8 x Pręt gwintowany M12 kl. 8.8
16 x Nakrętki M12 kl. 8

16 x Podkłądki M12

8 x Pręt gwintowany M12
dł. 350 mm

260

200 200

15
2

20

Dwuteownik owinąć
siatką stalową

Podlewka betonowa
C12/15

460

200710 710

250250250

5050

PRZEKRÓJ A - A
SKALA 1:25

Płyta betonowa C25/30 
zbrojona włóknami polimerowymi 

Cokón nr 1 z betonu C25/30 
zbrojony włóknami polimerowymi 

1500

10
0

22
0

PRZEKRÓJ B - B
SKALA 1:25

Płyta betonowa C25/30 
zbrojona włóknami polimerowymi 

Cokón nr 2 z betonu C25/30 
zbrojony włóknami polimerowymi 1100

10
0

22
0

DYLATACJA
SKALA 1:25

PRZEKRÓJ C - C
SKALA 1:25

23
10

18
0

10
0

11

Płyta betonowa C25/30 
zbrojona włóknami polimerowymi 

Dylatacja ~2 cm 

22
0

18
0

31
00

2000 180

34
60

2360

23
50

2180 180
2360

23
50

10
0

PRZEKRÓJ 1 - 1
SKALA 1:25

18
0

180

Izolacja 
przeciwwilgociowa

Beton C8/10

Systemowa bramka
zgodna z normą PN-EN 14122-3

Systemowa barierka
zgodna z normą PN-EN 14122-3

70
0

11
00

Systemowa drabina ze stopniem
zgodna z normą PN-EN 14122-4

2360

15
00

18
0

180

Wieniec ściany

Trzpień ściany

2
2

12 x Kotwa mechaniczna M12
np. HILTI HST3

WZMOCNIENIE OTWORY WENTYLACYJNEGO
SKALA 1:25

50 475 475 475 475 50

30
50

30

30 50

50

50 30

200080
60

0
80

Kątownik 
równoramienny

Kotwa 
mechaniczna M12

80
600

80

PRZEKRÓJ 2 - 2
SKALA 1:25

Wieniec ściany

Wypełnienie ściany
bloczki cementow-wapienne

Komora żelbetowa

Konstrukcja wieńca i trzpienia ściany 
wysokości 1,5 m:
- Beton: C20/25
- Otulina: 25 mm
- Wieniec zakotwić w ścianie budynku na 
głębokość 15 cm za pośrednicy żywicy 
montażowej
- Trzpeń zakotwić w ścianie komory 
żelbetowej na głębokość 15 cm za 
pośrednictwem żywicy montażowej
- Układ zbrojenia trzpenia przyjąć taki 
sam jak wieńca

UWAGI:
Stal konstrukcyjna: S235JR
Stal zbrojeniowa: B500SP lub B500B
Zbrojenie posadzki: Włókna polimerowe np. BAUMEX TWIST dł. 52 mm w ilości 2 kg/m3 betonu
Beton komory: C30/37
Beton posadzki: C25/30
Otulina zbrojenia w komorze: 35 mm
Izolacja przeciwilgociowa:
- pozioma: papa na osnowie poliestrowej
- pionowa: izolacja biyumiczna grubowarstwowa
Przejścia instalacyjne wykonać rurą osłonową. Dokładne usytuowanie przejść ustalić na podstawie 
projektu instalacyjnego
Komorę należy zabezpieczyć przed upadkiem za pomocą systemowej barierki i samozamykającej 
bramki zgodnych z normą PN-EN ISO 14122-3. Dodatkowo należy zapewnić zejście do komory 
poprzez systemową stałą drabinę zgodną z normą PN-EN ISO 14122-4.

WOJSKOWE BIURO PROJEKTÓW BUDOWLANYCH S.A.
ul. Obornicka 108  50-961 Wrocław

WROCŁAW

Grupa kapitałowa

RejestrNazwa i adres
obiektu

Nazwa
rysunku

Stadium
projektu

Nazwa
zadania

Sprawdzający

zadanie stadium branża rysunek wersja

Nr zadania

Branża

Data

Data

Podpis

Podpis

Nr rysunku

Skala

Projektant

Inwestor

Kompleks wojskowy K-0594, woj. dolnośląskie, powiat bolesławiecki,
 jedn. ew: 020102_2 Bolesławiec, obręb: 0023 Parkoszów, dz. ewid. 330/1

PROJEKT BUDOWLANY - ELEMENT III
PROJEKT TECHNICZNY - TOM 2/7

konstrukcyjna

5770

PRZEBUDOWA BUDYNKU KOTŁOWNI WRAZ Z INFRASTRUKTURĄ ORAZ PRZEBUDOWA SIECI 

24059

03.06.2024

Nadproża, Posadzka, Komora w wewnątrz budynku

mgr inż. Grzegorz Czajka nr upr. DOŚ/0001/PBKb/19
do projektowania bez ograniczeń w specjalności konstrukcyjno - budowlanej

mgr inż. Grzegorz Borkowski nr upr. LBS/0074/PWOK/08
do projektowania bez ograniczeń w specjalności konstrukcyjno - budowlanej 03.06.2024

CIEPLNYCH W RAMACH ZADANIA "PRZEBUDOWA SYSTEMU GRZEWCZEGO W TRZEBIENIU"

5770 01PT K 00

Rejonowy Zarząd Infrastruktury 
ul. Bolesława Chrobrego 7, 65-043 Zielona Góra

1:50 ; 1:25


